

2019年7月31日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 己亥年六月廿九 国内统一刊号 CN41-0049 总第8440期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

刘继标主持召开市委常委会

传达学习习近平总书记重要讲话精神，研究省委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育有关要求，安排部署我市防范化解重大风险攻坚工作和安全生产工作

本报讯（首席记者 刘彦章）7月30日下午，市委书记刘继标主持召开市委常委会会议，传达学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神、在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神，落实省委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育有关要求，安排部署我市防范化解重大风险攻坚工作和安全生产工作。

会议传达学习习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神，以及省委书记王国生在省委常委会传达学习时的讲话精神。会议指出，由党中央召开中央和国家机关党的建设工作会议，在党的历史上还是第一次。全市各级党组织要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务，认真学习领会，为我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育打牢思想基础。要及时对标跟进，扎实做好跟进学习整改工作，防止出现上下脱

落，在落实“两个维护”上当好表率，在党的思想理论学习上当好表率，在建强机关基层党组织上当好表率，在营造风清气正政治生态上当好表率。要切实加强党的领导。各级党组（党委）要把抓好党建作为最大政绩，牢牢牵住责任制这个“牛鼻子”，完善推动工作落实机制，加强党务干部队伍建设，为机关党的建设高质量发展提供坚强保障。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神，研究省委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育有关要求及我市贯彻落实意见。会议要求，全市各级党委（党组）要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务，认真学习领会，为我市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育打牢思想基础。要及时对标跟进，扎实做

节、上面做下面看、这边改那边犯等不良现象。要精心做好筹备，及早成立市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组，组建领导小组办公室，确保9月份全

市主题高开启动、高质量开展。在研究部署全市防范化解重大风险攻坚工作时，会议要求，全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险的重要指示要求，牢固树立底线思维，积极主动防范化解重大风险，做到思想上再重视、措施上再精准、考核上再严格。市政府要把防范化解金融风险工作纳入对各县市区的考核内容，坚决守住周口不发生系统性区域金融风险的底线。

在安排部署全市安全生产工作时，会议要求，各级各单位必须始终把安全生产工作作为政治任务，思想一刻都不能放松，持续保持安全生产高压态势；工

作一点不能马虎，拿出“绣花”的功夫和“钉钉子”的精神抓好重点行业和领域安全整治、风险隐患双重预防体系建设、应急救援能力建设等各项工作落实；责任一丝不能懈怠，各行业各部门乃至全社会要共同担负起安全生产的责任。尤其是各级党委、政府主要负责同志，要全面贯彻《地方党政领导干部安全生产责任制规定》，力戒形式主义、官僚主义，坚决筑牢安全生产防线，为庆祝新中国成立70周年营造安全稳定的环境。

会议传达学习了省委常委、统战部长孙守刚在鹿邑调研时的讲话精神，研讨讨论了《2019—2022年全市干部教育培训规划（讨论稿）》，听取了全市对外开放暨工业高质量发展大会筹备情况汇报。会议还讨论了《河南省环保厅原正厅级巡视员马新春严重违纪违法案例剖析》。②6

市委国家安全委员会召开第一次全体会议

刘继标主持并讲话

本报讯（首席记者 刘彦章）7月30日下午，市委书记、市委国家安全委员会主任刘继标，主持召开市委国家安全委员会第一次全体会议。会议传达学习中共河南省委国家安全委员会第一次全体会议精神和省委国家安全委员会2019年下半年重点任务贯彻落实部署会议暨全省党委国安办主任会议精神，审议通过了

《中共周口市委国家安全委员会工作规则》《中共周口市委国家安全委员会办公室工作细则》等文件，研究部署我市国家安全工作。

会议指出，总体国家安全观是我党关于国家安全工作的深刻总结，是深入分析新形势新特点得出的科学结论，是维护和塑造中国特色大国安全的行动指南，要提

高政治站位、强化使命担当，强化做好国家安全的思想自觉和行动自觉，坚定走中国特色国家安全道路，坚持以总体国家安全观武装头脑、指导实践、推动工作。

会议强调，要坚持把防范化解重大风险作为重要政治职责，聚焦重点、抓纲带目，扎实推动我市国家安全工作不断迈上新台阶。要始终保持政治警觉和清

醒头脑，提高观大事、谋大事的能力，科学预见各类风险挑战，做到心中有数。要形成维护国家安全的强大合力，切实加强党的领导，健全制度机制，统筹各方合力，加强队伍建设，不断提高维护国家安全能力保障水平。

市委国安委常务委员、委员出席会议。②6

核心阅读

“老英雄张富清60多年深藏功名，一辈子坚守初心、不改本色，事迹感人。”前不久，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对张富清同志先进事迹作出了重要指示。

太康县独塘乡94岁的农民刘国勋，也是“张富清式”的老革命。

刘国勋在战争中先后荣获解放东北纪念勋章、华北解放八一勋章、人民功臣勋章，并荣立二等功，历经枪林弹雨，九死一生。由于在战争中造成耳聋，伤愈后他申请回老家务农，对自己的功绩隐瞒不宣。平地一声惊雷起！在太康县开展的“最美退役军人”评选活动中，刘国勋的事迹“浮出水面”。

带着诚挚的敬仰之情，记者近日来到刘国勋的老家——太康县独塘乡杨庄行政村。在刘国勋家中，恰遇独塘乡党委书记高毓明、乡长刘卫亚前来看望老人。“我年轻时打过几年仗，如今不愁吃、不愁穿，逢年过节党组织都来家中慰问。恁看，今年建军节还没到，乡领导又送来了夏凉被、衣服和牛奶等物品。我知足了，真是知足了！”刘国勋言语间透露着幸福。

“最光荣的是，1948年我入了党”

刘国勋虽年过九旬，但身板硬朗，精神矍铄。尤为难得的是，老人思路依然清晰。话匣子一打开，他仿佛一下子回到了那个苦难、动荡的岁月。

俗话说，穷人的孩子早当家。刘国勋15岁那年，父母离世，他为了活下去，踏上了逃荒要饭之路。说起过去的艰辛，老人眼中闪现着泪光。

天无绝之路。一个偶然的机会，刘国勋进入阎锡山的部队。幸运的是，他在当卫生员期间，结识了一名共产党伤员，并在其影响下一步一步走上了革命道路。1947年5月，22岁的刘国勋正式成为晋察冀战区中的一名卫生员，跟随部队南征北战，先后参加了解放石家庄、

太康有个“张富清”

记者 马治卫 文/图



精神矍铄的刘国勋。

解放东北、解放华北、解放西北等诸多战役

“比起死去的战友，我受点伤根本不算啥”

战斗留给刘国勋的，除了光荣，还有伤疤。但在他看来，这些伤疤就是特殊的“奖章”。

解放西北时，一颗炮弹突然袭来，在刘国勋身旁不远处爆炸，虽然没有造成生命危险，但因此造成了耳聋，久治不愈。

如今，刘国勋的头中依然有炮弹壳碎片没取出来，遇到阴雨天头皮就会发痒。由于岁数偏大，医生并不建议做手术。

刘国勋掀起衣服，记者看到，他身体右侧腰部还有枪伤的痕迹。

谈话间，记者注意到，刘国勋的左手

食指不听使唤。这是在战斗中受伤留下的后遗症。

也许，只有经历过生死才能感受到生命的灿烂。从生死中走来，刘国勋虽然文化水平不高，但用实际行动诠释了共产党员的先锋本色。“比起死去的战友，我受点伤根本不算啥！”刘国勋说，“最难忘的抗美援朝上甘岭那场恶战，我从卫生员直接变成了战斗员。”

谈及战事，仿佛就在眼前。说到上甘岭那次战役，刘国勋的语调顿时高了一些。“当时，我们5个连的兵力被美军团团围住。天上有敌机轰炸，地上有坦克围攻。咋办？等，只有死路一条！”刘国勋说，

“当时，我军决定集中突围。那时我是卫生员，也拎起枪加入了战斗。由于美军火力过猛，最终只有60名官兵从敌人包围圈中冲了出来。”

刘国勋虽死里逃生，但伤势较重，被部队强制安排回国治疗。1952年，病愈后因耳聋不能继续参战，为避免给组织添麻烦，刘国勋申请复员返乡。

“回乡务农，是我个人的选择”

身披戎装，保家卫国；告别军旅，本色不改。刘国勋回乡后对自己的功绩和获得的荣誉隐瞒不宣，同乡亲们一样日出而作、日落而息，默默耕耘着自家的“一亩三分地”。



永不褪色的勋章。

“当时，我军决定集中突围。那时我是卫生员，也拎起枪加入了战斗。由于美军火力过猛，最终只有60名官兵从敌人包围圈中冲了出来。”

刘国勋虽死里逃生，但伤势较重，被部队强制安排回国治疗。1952年，病愈后因耳聋不能继续参战，为避免给组织添麻烦，刘国勋申请复员返乡。

“回乡务农，是我个人的选择”

身披戎装，保家卫国；告别军旅，本色不改。刘国勋回乡后对自己的功绩和获得的荣誉隐瞒不宣，同乡亲们一样日出而作、日落而息，默默耕耘着自家的“一亩三分地”。

刘国勋婚后，育有1个儿子3个女儿。家庭生活条件虽然一般，但他感觉很幸福。虽然是一名农民，刘国勋无论走到哪里，就会把党员的模范作用发挥到哪里。

上世纪五六十年代，刘国勋有次乘从许昌到郸城的小火车走亲戚。一个收棉花的乘客在淮阳安岭下车时，把装有2000元现金的提包忘在了火车上。刘国勋拾到提包后，千方百计寻找失主。后来，在火车站民警的协助下，刘国勋当面把装有现金的提包还给了失主。

“刘国勋在村里当过生产队长，任劳任怨，公平正直，乡亲们都很好服气。”村干部杨志立介绍，“平日里，刘国勋与村民一样下地干活。他从不倚老卖老、夸夸其谈，工作中总是挑最困难的任务，从未听他讲过以前打仗的经历。因此，乡亲们与他打了大半辈子交道，还不知道他是个战斗英雄。”

战斗英雄，咋还当农民？“回乡务农，是我个人的选择！”面对乡亲们的不解，刘国勋轻松地回答。

“刘国勋老人确实是‘张富清式’的老革命，他从来没向组织提过任何要求，从来没有申请过任何补助。老人的文化水平虽然不高，但用实际行动践行了共产党人全心全意为人民服务的宗旨。目前，全党正在开展‘不忘初心、牢记使命’主题教育，刘国勋是大家身边的楷模！”高毓明感慨地说。

“最美退役军人”评选，这个活动好”

刘国勋老人多年的奖章，为啥在这个时候拿了出来？这得益于太康县正在轰轰烈烈开展的“最美退役军人”评选活动。

为进一步提升退役军人的尊崇感、荣誉感，充分展现全县退役军人永葆本色、奋发图强、有所作为的精神风貌，太康县委宣传部、太康县退役军人事务局联合开展了首届“最美退役军人”评选活动，对全县退役军人中涌现的党的建设、脱贫攻坚、创新创业、技术技能、公共服务、教育传承等方面的典型代表进行表彰。为此，太康县成立了评选活动领导小组，并专门下发了活动方案。（下转第二版）

全国发布：13526678781

宏泰
墙体(喷绘)广告
专心专注专业十六年



新周口客户端



贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部—上门服务、利率低、放款快！
贷款产品主要有：商户贷款(商贷通)、工作人员贷款
(公职贷)、自然人贷款(全家福)。
李经理：13526256169 张经理：15538663120
陈经理：19913275218 高经理：19913275010

广
告



中国银行爱驾汽车卡，私家车

免费办，ETC免费送，高速收费站快

速通过。中国银行爱家分期，期限

1~3年，最高授信30万元，详询

中国银行各网点。